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Ο κατηγορούμενος, που κρατείται στις φυλα-
κές του Αυλώνα, εντός των αμέσως επόμενων 
ημερών θα κληθεί να απολογηθεί συμπληρωμα-
τικά για τη συγκεκριμένη, βαρύτερη, κατηγορία.

Ο ίδιος, βέβαια, ενώπιον της ανακρίτριας, 
στην οποία οδηγήθηκε αμέσως μετά τα επει-
σόδια στου Ρέντη, προσπάθησε να δημιουρ-
γήσει αμφιβολίες για το αν όντως ήταν αυτός 
ο δράστης του σοβαρού τραυματισμού του 
αστυνομικού, παρόλο που προανακριτικά είχε 
ομολογήσει ότι η δική του φωτοβολίδα έπλη-
ξε τον 31χρονο, χωρίς να είναι αυτή η πρόθε-
σή του. «Πήγα στο γήπεδο με δύο ακόμα φί-
λους και τον αδελφό μου. Κάποια στιγμή, εί-
δα κόσμο να βγαίνει προς τα έξω. Από περι-
έργεια βγήκα κι εγώ να δω τι γίνεται. Ενα άτο-
μο, που φορούσε κουκούλα full face, μου έδω-
σε μια φωτοβολίδα και μου είπε να την πετά-
ξω. Μου έδειξε πώς λειτουργεί, γιατί εγώ δεν 
ήξερα. Οταν την άνοιξα, όπως μου είχε δεί-
ξει, η φωτοβολίδα μου πήρε το χέρι και έφυγε 

προς τα κάτω, στο έδαφος». Σύμφωνα με τον 
18χρονο, η φωτοβολίδα έκανε γκελ μπροστά 
του και πήγε προς το μέρος του αστυνομικού. 
Την ίδια στιγμή, όπως ισχυρίστηκε, μία ακόμη 
φωτοβολίδα εκτοξεύτηκε από άτομο που βρι-
σκόταν σε κοντινή απόσταση από τον ίδιο, πί-
σω από ένα αυτοκίνητο, η οποία πήγε και αυ-
τή προς τον ίδια κατεύθυνση. «Εγώ δεν στόχευ-
σα τον αστυνομικό, ήθελα να την πετάξω στον 
αέρα, όπως και οι άλλοι. Δεν ξέρω αν αυτή που 
πέταξα εγώ τον τραυμάτισε. Η δική μου φωτο-
βολίδα είχε χρώμα πορτοκαλί», ισχυρίστηκε.

βοηθητικό ρόλο, αν και η Αστυνομία πιστεύ-
ει ότι ήταν αυτοί που έδωσαν το έναυσμα για 
την έναρξη των επεισοδίων μετά τη λήξη του 
δεύτερου σετ στον αγώνα βόλεϊ και μοίρασαν 
τα «πολεμοφόδια» στους χούλιγκανς. Σημειώ-
νεται ότι, παρά τον ενεργό και καθοδηγητικό 
τους ρόλο, η έρευνα έχει καταλήξει στο συμπέ-
ρασμα ότι δεν ήταν παρόντες στα επεισόδια και 
οι πέντε φερόμενοι ως επικεφαλής των οπαδών. 
Για τον λόγο αυτόν, τα στοιχεία που υπάρχουν 
σε βάρος τους προέρχονται και από τις ψηφι-
ακές συνομιλίες που είχαν σε μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης με άλλους οπαδούς. Εξάλλου, από 
την πρώτη στιγμή, οι Αρχές είχαν αποφασίσει 
την άρση του απορρήτου για τουλάχιστον 20 
κινητά τηλέφωνα, τα οποία ανήκουν σε άτο-
μα που συμμετείχαν στα αιματηρά επεισόδια. 

 Σύμφωνα με αστυνομικές πηγές, ανάμεσα σε 
αυτούς τους πέντε οπαδούς που ελέγχονται ως 
καθοδηγητές των επεισοδίων είναι και ένα πρό-
σωπο σημαντικό στον χώρο των χούλιγκανς, το 

οποίο σχεδόν από την πρώτη στιγμή του θα-
νάσιμου τραυματισμού του 31χρονου αστυνο-
μικού βρέθηκε στο μικροσκόπιο των ερευνών. 
Νέα στοιχεία για τους οργανωτές των επεισο-
δίων έχουν δοθεί και από τις δεύτερες καταθέ-
σεις των 60 οπαδών.

Αξιοποιήσιμα δεδομένα, όμως, φαίνεται να 
προκύπτουν και από άτομα που έχουν ζητή-
σει να ενταχθούν στο καθεστώς του προστα-
τευόμενου μάρτυρα. Οπως έχει γίνει γνωστό, 
πρόκειται για τουλάχιστον οκτώ οπαδούς, που 
γνωρίζουν άριστα τον χώρο των οργανωμένων 
χούλιγκανς και υποστηρίζουν πως έχουν να δώ-
σουν σημαντικές πληροφορίες για τον θανάσι-
μο τραυματισμό του Γιώργου Λυγγερίδη, αλλά 
και για τις ομάδες των οπαδών που έχουν επι-
δείξει συστηματικά παραβατική συμπεριφορά. 

 Οι κλήσεις και οι καταθέσεις θα συνεχιστούν 
με εντατικό ρυθμό μέσα στις γιορτές, καθώς οι 
αστυνομικοί θέλουν το πολύ μέσα στις επόμενες 
τρεις με τέσσερις εβδομάδες να παραδώσουν 

τη δικογραφία της υπόθεσης στη Δικαιοσύνη, 
έτσι ώστε οι οπαδοί που θα περιλαμβάνονται σε 
αυτήν να κληθούν πλέον ως κατηγορούμενοι. 

 
Ο 18χρονος
Ο θάνατος του 31χρονου αστυνομικού αλλά-
ζει τα δεδομένα στη δικαστική διερεύνηση της 
υπόθεσης, καθώς η κατηγορία που αποδίδε-
ται πλέον στον 18χρονο, αλλά και σε οποιον-
δήποτε άλλον εμπλακεί στο μέλλον, μετατρέπε-
ται από απόπειρα ανθρωποκτονίας σε ανθρω-
ποκτονία από πρόθεση.

Μετά τον θάνατο του 31χρονου Γιώργου 
Λυγγερίδη, η κατηγορία που αποδίδεται στον 
18χρονο, αλλά και σε οποιονδήποτε άλλον 
εμπλακεί στο μέλλον, μετατρέπεται από 
απόπειρα ανθρωποκτονίας σε ανθρωποκτονία 
από πρόθεση
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